

纽约帝国大厦前发生枪击事件

遭裁员男子枪杀前同事 目前已造成2死9伤

美国当地时间24日上午,纽约著名的地标性建筑帝国大厦前发生激烈的枪击事件,造成2人死亡,其中就包括枪手本人,另外有9人受伤。

枪手警察互相射击

24日上午9时刚过,在纽约市中心曼哈顿最繁华的第五大道与33街交汇处发生了激烈的枪击事件。据报道,一名58岁的男子身穿西装,手提公文包,尾随他原来的同事并突然开枪射击。目睹这一枪击事件的一名建筑工人随即跟踪这名枪手并报警,正在附近巡逻的警察立刻赶了过来。枪手看到警察追了上来,便再次举枪射击警察,最后被警察击毙,位置刚好在纽约地标性建筑帝国大厦的游客入口处。在枪手同警察交锋的过程中有几位行人中弹,所幸伤势不太严重。

据纽约警方介绍,枪手曾是女性装饰品设计师,一年前因公司削减规模而遭到裁员。

民众呼吁禁枪上街

今年夏天以来,美国已经发生了多起大规模枪击案件。纽约枪击案一出,有关加强枪支管理的呼声进一步上涨。

就连一向反对枪支泛滥的纽约市长布隆伯格也很无奈地表示,由枪支引发的暴力事件是一个全国性的问题,纽约也不能幸免。就在枪击案发生前半个小时,布隆伯格还参加了当地的一个广播直播节目,呼吁要全面禁枪。

而枪击案发生后,纽约市民也强烈呼吁要禁止枪支上街。一位23岁的纽约市民表示,他朋友中已经有5人因各类枪击事件而丧生,因此应当彻底禁枪。然而,持有枪支是受美国宪法修正案第二条的保护的,因此很多专家认为这是一个无解的问题。

吕晓红



枪击现场的遇难者遗体(右二)

图 9



市民在第五大道围观枪击案现场

美近期枪击事件

7月20日,即影片《蝙蝠侠:黑暗骑士崛起》首映当天,一名男子进入科罗拉多州奥罗拉市“世纪16”电影院放映厅,射杀12名观众、射伤58人。

8月5日,威斯康星州一座寺庙发生枪击,7人死亡,3人受伤。

8月13日,得克萨斯州农业和机械大学附近发生枪击,3人死亡。

8月16日,路易斯安那州港口城市新奥尔良发生连环枪击,两名执法人员死亡、两人受伤。耿学鹏



■ 布雷维克出庭时做极右主义手势

法庭认为布雷维克精神“足够正常”

挪威“独狼”被判21年监禁

委员会24日裁定,判处布雷维克21年监禁。主审法官阿恩岑说:“这一结果获5名法官一致同意。”

挪威不设死刑,最高刑期21年。刑满后,如法庭认定犯人继续对公共安全构成威胁,可延长关押期限。美联社推测,布雷维克可能会在狱中度过余生。

布雷维克去年7月22日在奥斯陆市中心制造爆炸案,随后在奥斯陆以西大约40公里的于特岛开枪行凶,共致死77人、伤80多人。他落网后承认杀人,却否认有罪,坚称“有必要”发动袭击,旨在保护挪威免受外来文化侵袭。

这一案件审理过程中,布雷维克的精神健康状况成为最终判决的

重要依据。阿恩岑24日说,法庭认为,布雷维克精神“足够正常”,可以为他的罪行承担刑事责任。

本人对判决“满意”

布雷维克24日出庭时把右拳放在胸前,又伸了出去。做出极右翼“敬礼”手势。听到宣判结果后,他面露微笑。他的律师利佩斯塔告诉媒体记者,布雷维克“一向视自己精神正常,判决结果没有令他惊讶。他告诉我,我会接受这一判决结果”。

尚不清楚检方是否会就判决结果上诉。美联社分析,如果检方不上诉,针对布雷维克的司法审理过程将就此结束。

布雷维克预计将回到原先羁押

他的伊拉监狱服刑。他可以使用一台电脑,无法登录互联网,可以用电子邮件与外界联络,但必须受监狱管理人员监控。

判决令他人解脱

不少在去年7月惨案中侥幸逃生的人和遇难者家属24日说,法庭判决让他们解脱。

贝克达尔说,自己经历过于特岛枪击案。“我感到非常解脱。我认为,布雷维克确实疯了,他是政治疯子,而非精神不正常。”瑟伦森的女儿死在布雷维克枪下。她说:“现在我们可以很长一段时间不用听到有关他的消息,可以过上安静、平和的日子。”杜鹃(新华社供本报稿)

挪威首都奥斯陆一家法院24日判处奥斯陆爆炸和于特岛枪击案“独狼”安德斯·贝林·布雷维克21年监禁。布雷维克的律师说,判决结果认定布雷维克精神正常,他的当事人不打算上诉。

可能狱中度余生

一个由5名法官组成的审判委

不顾新闻投诉委员会劝诫 《太阳报》刊王子不雅照

新华社今晨电 英国知名小报《太阳报》24日刊登哈里王子在美国赌城拉斯韦加斯度假时的不雅照片。英国王室先前联络新闻投诉委员会,要求后者劝诫英国报纸不要刊登王子不雅照,否则将涉嫌侵犯王子隐私。

《太阳报》24日在头版刊登哈里王子的不雅照。这家报社23日响应新闻投诉委员会的建议,没有刊登这两张已经在网络上颇受关注的照片。

美国网站TMZ.com21日晚上传两张王子不雅照。照片显示,王子一

丝不挂,与裸女在一起。英国圣詹姆斯宫随后向媒体记者证实照片属实,并通过新闻投诉委员会劝诫报纸不要刊登不雅照。包括《太阳报》在内的英国各家报纸23日均没有刊登这些不雅照片。

《太阳报》24日在一份声明中说,既然数百万名网民已看过这些照片、一些外国媒体也刊登了照片,要求英国报纸不刊登照片的做法“荒谬”。

报社总编辑戴维·丁斯莫尔告诉法新社记者,报社编辑经过“长时间认真考虑”最终决定刊登照片。



■ 24日,伦敦报摊上摆放着当天刊登哈里王子不雅照的《太阳报》 新华社发

抗癌,我们赢了

27-31日康复经验交流会

他们,曾被宣判“不治”;他们,曾被断言时日不多;他们曾丧失活着的勇气;他们曾饱经肿瘤无情的折磨……

“抗癌,我们赢了!”这是他们的宣言。如今,他们已打破医学论断,活出生命的精彩,享受着美好的生活。

他们成功的经验是什么?是爱,是亲情,是科学,是信念,还是什么?他们不平凡的康复经历,对正在遭受病痛折磨的您,将带来怎样的信心和力量?

为帮助更多患者战胜肿瘤,27日起,上海市科普事业中心特邀多名“康复成功者”,与广大病友交流抗癌心得与康复经验。活动现场,还有多名资深肿瘤专家现场点评,并提供个性化康复指导。

交流病种:27日:胃癌;28日:肺癌;29日:淋巴瘤;30日:肠癌;31:乳腺癌。其他病种可预约登记,主办方上海云爱生物科技有限公司将根据预约情况安排组织。

名额有限,敬请提前预约。预约热线:64820386;地址:漕宝路500号中科院上海生命科学院内8号楼206室。